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EUB 2010 NYÁR - AKCIÓ – ONLINE UTASBIZTOSÍTÁS 
 

BIZTOSÍTÁSI FELTÉTEL- KIEGÉSZÍTÉS 
EUB2009-09U2 és az EUB2007-03EK jelő Általános és különös biztosítási feltételek kiegészítése 
Érvényes: az akcióban részt vevı biztosítási szerzıdésekre. 
 
Akció érvényessége: az akció azokra a 2010.július 1. és 2010. szeptember 30. között megkötött és 
érvényesen létrejött külföldre szóló utasbiztosítási szerzıdésekre érvényes, amelyeket a szerzıdı 
interneten keresztül közvetlenül – közvetítı személyes közremőködése nélkül - köt meg az Európai 
Utazási Biztosító Zrt. „EUB Zrt. Online biztosításkötés” modulon keresztül, és a biztosítási díjat is 
interneten keresztül, bankkártyás fizetési móddal fizeti meg, valamint a biztosítás-kötés folyamatában 
jelzi, hogy az akcióban részt kíván venni (kivéve a Kiránduló, Barangoló, Világlátó és a Búvárbiztosítás 
nevő biztosítási termékek, melyekre az akciós szolgáltatás nem vehetı igénybe). 
A részvétel független attól, hogy a biztosítás-kötés folyamata közvetlenül a biztosító honlapjáról indul, 
vagy pedig valamely biztosításközvetítı üzemeltetésében álló honlapról. 
Akciós Szolgáltatás: az akcióban részt vevı szerzıdések alapján biztosítottnak minısülı személyek – a 
szerzıdésben szereplı termék alapszolgáltatásaitól függetlenül - a következı kiegészítı szolgáltatásra 
jogosultak: 
a) Biztosítási esemény: amennyiben a biztosított állandó lakhelyeként szolgáló lakóház vagy lakás 
valamely – a biztosítás kockázatviselési idıtartama, de legkésıbb 2010. október 15-ig terjedı idıtartam 
alatt – váratlanul bekövetkezı elemi kárral összefüggésben veszélybe kerül, vagy elemi kár 
következtében olyan mértékben megsérül, amely miatt (kármegelızési vagy kárenyhítési tevékenység 
folytatása céljából) a biztosított személy jelenléte a külföldi utazásról tervezett visszautazás napját  – 
illetve a biztosítás lejáratát - megelızıen legalább kettı nappal korábbi hazautazását indokolttá teszi. 
b) A Biztosító szolgáltatása: biztosítási esemény bekövetkezése esetén az Európai Utazási Biztosító 
Zrt. vállalja a biztosított személyek részére a tervezettnél korábban történı hazautazás indokolt 
közlekedési többletköltségeit egy adott lakóingatlanra állandó lakosként bejelentett személyek 
vonatkozásában az akció idıtartama alatt bekövetkezett biztosítási eseményekre összesen legfeljebb 
200.000 Ft összeghatárig, valamint az EUB-Assistance 24 órás telefonos segítségnyújtó szolgálat a 
hazautazás megszervezésében információs támogatást nyújt. 
Az utazási költségek megtérítését a Biztosító a Biztosított hazaérkezését követıen utólag vállalja (a 
teljesítéshez szükséges dokumentumok benyújtását követı 15 napon belül). 
Egy adott lakóingatlan vonatkozásában az akció idıtartama alatt kizárólag egy biztosítási eseményre 
vonatkozóan vehetı igénybe a szolgáltatás, valamint egy adott személy egy biztosítási szerzıdés 
idıtartama alatt kizárólag egyszer jogosult az akciós szolgáltatás igénybevételére. 
 
Közlekedési többletköltség: amennyiben a szükséghelyzet által indokolt, tervezettnél korábbi idıpontban 
történı hazautazás csak az eredetitıl eltérı utazási móddal, vagy – amennyiben az eredeti menetjegy 
nem módosítható - új menetjegy megváltásával vagy az eredeti menetjegy - többletköltséggel járó - 
átíratásával lehetséges, akkor a menetrendszerő vonat (2. osztály) vagy busz, vagy repülı turista-
osztályra szóló menetjegy, vagy ezek átíratási költségei, illetve – amennyiben a külföldre történı 
kiutazás nem gépjármővel, hanem igazolhatóan valamely tömegközlekedési eszközzel történt, amelyre a 
visszaútra szóló menetjegy nem módosítható –  választhatóan személyautó üzemanyagköltsége (számla 
alapján, de max. 10 l/100 km) és az útdíj jellegő költségek (pl. autópálya-matrica kizárólag az adott 
váratlan hazaút idıtartamára, számla alapján) többletköltségnek minısülnek, feltéve, hogy a biztosított 
hazautazása az eredetileg tervezett idıpontban igazolható módon megoldott lett volna, és a fenti 
költségek egyértelmően a rendkívüli hazautazással összefüggésben járulékos költségként jelentkeznek. 
Elemi kár: jelen feltételek vonatkozásában elemi kárnak minısül : villámcsapás, vihar, jégverés, 
sziklaomlás, kıomlás, földcsuszamlás, felhıszakadás, árvíz, földrengés. 
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Villámcsapás: az a kár, amely:• a biztosított vagyontárgyba közvetlenül becsapódó villám vagy 
gömbvillám pusztító ereje vagy hıhatása következtében keletkezik,valamint• a biztosított elektromos 
gépekben, készülékekben és berendezésekben a villámcsapás miatti túlfeszültség vagy indukció által 
keletkezik. 
Viharkár: az a kár, melyet a legalább 15 m/s sebességő szél nyomó-és/vagy szívó hatása a lakóépületben 
okoz• ideértve a vihar által megbontott tetın történı egyidejő beázás miatti károkat. 
Jégverés: Jégszemek formájában lehulló csapadék által a biztosított vagyontárgyakban okozott törés, 
roncsolás, sérülés, valamint• a jégverés által megbontott tetın történı egyidejő beázás. 
Sziklaomlás, kıomlás, földcsuszamlás: azok a károk, amelyeket a lehulló (elmozduló) szikladarabok, 
kızetdarabok, illetve földtömeg a biztosított vagyontárgyakban okoznak, kivéve ha az esemény emberi 
beavatkozás, vagy valamely építmény tervezési, kivitelezési vagy karbantartási hibájának 
következménye. 
Felhıszakadás: azok a károk, amelyeket a felhıszakadásból eredı, talajszinten áramló nagy mennyiségő 
vízrombolással, elöntéssel – ide értve az elvezetırendszerek elégtelenné válása miatti elöntést is – a 
biztosított vagyontárgyakban okoz. 
Árvíz: az állandó vagy idıszakos jellegő természetes vagy mesterséges vízfolyások, tavak, víztárolók 
olyan kiáradása, amikor a víz árvíz ellen védett területet önt el,• továbbá az árvízvédelmi töltések 
mentett oldalán a magas vízállás következtében fellépı buzgárok és fakadóvizek vízhatása. Hullámtér: a 
folyók partélei és az árvízvédelmi töltések közötti terület. Nem mentett árterület: az árterületnek az a 
része, amely a folyómeder és a vele párhuzamosan épített közút, vasúti töltés vagy magaspart, illetve 
települések belterületének határa között fekszik. Belvíz és talajvíz, vagy elöntés nélküli átnedvesedés, 
vagy felázás miatt vagy a hullámtérben vagy a nem mentett árterületeken lévı lakóépületben keletkezett 
kár nem minısül biztosítási eseménynek. 
Földrengés: az a kár, amelyet a kockázatviselés helyén az MSK-64 skála ötös fokozatát elérı földrengés 
okoz. 
c) A teljesítés feltételei (kiegészítés): 

A szolgáltatási igény elıterjesztésének feltétele a következı dokumentumok benyújtása: 
- Biztosított lakcímkártyájának másolata (amely a biztosítási esemény idıpontjában érvényes), 
- tömegközlekedési eszközzel történı utazás esetén:  eredeti ki- és/vagy hazautazásra vonatkozó 
menetjegy és az utazási díj megfizetését igazoló bizonylat, valamint a személyszállító cég igazolása 
vagy az érvényes szerzıdési feltételek arra vonatkozóan, hogy az adott jegy milyen feltételekkel 
módosítható, 
- személyautóval történı utazás esetén: útvonal-leírás és a ki- és/vagy hazautazásra vonatkozó 
üzemanyag- és útdíj-vásárlások bizonylatai, valamint a gépjármő forgalmi engedélyének és a vezetı 
jogosítványának másolata (menetlevél-vezetésre kötelezett jármőnél a menetlevél másolata is), 
- az ingatlant érintı kárra vonatkozóan a kárfelmérést végzı biztosító jegyzıkönyve, vagy az 
önkormányzat igazolása, mely tartalmazza az ingatlan címét, a kár pontos idıpontját, okát és mértékét, 
- kármegelızésre, kárenyhítésre és/vagy helyreállításra vonatkozó számlák másolata. 
d) Kizárások, mentesülések: 
A Biztosító nem vállal szolgáltatást, amennyiben: 
- az adott elemi kár bekövetkezése már a külföldre utazás kezdı idıpontjában valószínősíthetı, vagy 
olyan korábbi idıpontban valószínősíthetı, amikor a hazaút még költségmentesen módosítható (pl. 
árvízi elırejelzés, szeizmológiai elırejelzés alapján), 
- az olyan károkra vonatkozóan, amelyek az ingatlant valamely korábban ért rongálódással 
összefüggésben érik, 
A biztosítás csak rendeltetésszerően használatba vett épületekre terjed ki. Építés, bıvítés, átépítés alatt 
álló épületek, épületrészek kárai nem minısülnek biztosítási eseménynek. 
 

Európai Utazási Biztosító Zrt. 


